

§ 恩怨情愁(4)/鷹揚



第二天 凌晨 天色微暗，太陽還在海平面下露出微弱晨曦。

希波克拉底在半山腰，面對著大海靜坐，雙眼微閉，舌抵上顎，意念在第三眼，漸入空靈。

遙遠處一個黑點慢慢飛近，一隻猛禽往山莊飛過來。

飛鷹飛過山頭又轉了過來，盤旋幾圈後降落在希波克拉底前面不遠處，一個俊帥雄壯的男子走向希波克拉底，身後有一雙金黃奪目的翅膀。

「我路過，感受到一股強烈磁場，是那位仙人在這裡修練？」

「我是希波克拉底，只是凡人，沒想到驚擾到你。你是…？」

「我是戰鷹，住在奧林帕斯山，剛從克里特島回來，現在要回神殿。

你是凡人，為何身上有妖氣？」

「這…該如何解釋呢，如果說我有兩個女人，一個是妖，一個是怪，你相信嗎？」

「嘿！這倒是天下奇聞。很久沒到人間了，最近雅典有甚麼有趣的事嗎？」

「雅典主戰派與主和派似乎要有一番爭鬥，你贊成攻打西西里島嗎？」

「我對戰爭沒興趣，不過倒可以去看看熱鬧。你們人類還蠻好玩的，放著藍天大海不去遨遊，就在地上爭奪地盤，跟螞蟻有何兩樣。」

「要不咱們到雅典走走！」希波克拉底知道亞西比德與尼西亞斯要到菲夢斯談判。倒不是擔心梅麗莎無法應付，就像戰鷹說的，就看看熱鬧唄！

希波克拉底站在飛鷹背上，飛鷹展翅，風馳電掣，大海一望無際，波浪不驚，此刻塵勞盡消，希波克拉底似乎領悟了甚麼，卻不甚明白。

菲夢斯沙龍內。

亞西比德：

「首先，我跟尼西亞斯與裴夏致歉，我魯莽了。

是誤會一場，打傷阿提的家丁我已經逞罰過了。為了表示我的誠意，我願意把夢月買下送給阿提。

至於有人說，我是為了攻打西西里，故意跟尼西亞斯過不去，這也是誤會。

是否攻打西西里應該由公民大會投票經由議會決定。」

梅麗莎：

「夢月雖然是我們菲夢斯旗下所屬，但是我們向來尊重個人意願。如果夢月、阿提都願意，我就做個人情，大將軍您就別提錢的事了。以後菲夢斯還請您大將軍多照顧。」

尼西亞斯：

「打傷人，就一句誤會、抱歉而已？」

你帶了那麼多家丁在外頭，是怎麼回事？」

亞西比德：

「我也不欺負你年長。要不我們再擺個擂台賭 10 個金幣如何？」

雙方各派一人，分三場定勝負：(1)自由搏擊 (2)馬術 (3)刀箭。」

第一場比賽。

一個宛如黑熊般的壯漢由亞西比德的隊伍中走出，眾人看了都倒抽了一口氣。

尼西亞斯的家丁、侍衛沒有人應戰。

亞西比德：「我數到三，若沒人應戰，這一場就是我贏了。」

剛數完「一」，一個男子由人群中走進競賽廣場。

「我叫戰鷹，是希波克拉底的護衛，算是夢菲斯的人，我可以應戰嗎？」

亞西比德：「沒問題，這裡只要不是我的人都可以應戰。」

亞西比德的高傲自信是雅典著名的。

戰鷹脫下外衣，露出渾身肌肉，拉拉筋骨，身長暴漲到約 190 公分，這是怎麼回事？

亞西比德胯下戰馬被戰鷹銳利的眼光一掃，嘶地一聲前腳騰空站了起來，似乎受到驚嚇。

亞西比德的壯漢一聲不響撲向戰鷹，抱住，後拋。

戰鷹在空中翻身，由壯漢身後抱住，舉起，往地面拋下。

壯漢在地面翻滾一圈，站了起來，奔跑，單腳側踢，手肘隨著攻擊過來。

戰鷹雙手交叉合十，頂住腳踝，抓住壯漢的小腿，上拋。

把一個上百公斤的壯漢上拋到底需要多大力道，亞西比德不由得倒吸一口冷氣，這希波克拉底周遭怎麼盡都是一些怪物。

只見戰鷹飛起，在半空中抱住壯漢的身軀往地面砸下。

「不要傷人！」

希波克拉底見狀，趕緊過來把壯漢接住，兩人在地面滾了幾圈。

壯漢嚇出一身冷汗，臉色蒼白，場外一陣歡呼聲。

希波克拉底：

「就此打住吧！我做個和事佬，第一場尼西亞斯勝出。
全雅典應該沒有人的馬術可以勝過亞西比德，第二場就算是亞西比德勝出。
刀箭無眼，大家不要傷了和氣，說不定那天你倆還要合作領軍出征。
第三場我建議就射飛靶，我拋出六個陶盤，看誰射中最多為勝，如何？」

亞西比德見希波克拉底救了自己的人，又當眾稱讚自己的馬術，不由得心花怒放。

「我們再加個賭注，如果我輸了，我再多付 10 個金幣，如果我贏了，裴夏今晚陪我如何？」
這亞西比德得意忘形，剛說完就有點後悔了。

修昔底德一聽，大怒。

「我們大將軍應該有點格調，當眾調戲女人，小心以後被女人給出賣了！」
亞西比德：
「是我失言，我抱歉。要不這飛靶競賽就我倆來吧！」

希波克拉底左右各擺了 6 個陶盤，飛快地抓起陶盤拋往空中。
修昔底德搭弓射箭，「得、得、得…」連環箭射中 5 個陶盤。
亞西比德也射中 5 個，第六支箭竟然在空中折返，往修昔底德背後射去。
這是甚麼箭術？

裴夏一看大驚，拔起腳踝的短劍就撲了過去。
短劍擋住弓箭，但是箭的力道太大，稍停頓，就射入裴夏的肩膀。
修昔底德聽到背後裴夏驚呼，只見裴夏昏了過去，血沿著肩膀傷口留下，顧不得是誰傷了她，趕緊抱住就往夢菲斯內跑去。

「走咧，找醫生去，麻煩您再飛一趟希俄斯島！」
希波克拉底拉著戰鷹也往夢菲斯內跑去。
沒多久，戰鷹載著希波克拉底、修昔底德、裴夏直飛希俄斯島。

胡仙兒等人在別墅一上午也沒見希皮回家，一夥人到了山莊也沒見到希皮人影，正納悶中，只見天際雄鷹從遠處飛來，鷹背上希波克拉底傲然獨立，修昔底德緊抱著裴夏滿臉愁容。

後記

1. 亞西比德曾經在一次奧林匹克大賽中，一人駕七輛馬車參加馬車大賽，獲得冠、亞軍和第四名，名噪全希臘。